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Taux Global & Taux Moyen



CORRECTION

D’après le cours, la fonction  ff ( xx ) = a xx est:

	 • strictement croissante sur ¨ quand a > 1

	 • strictement décroissante sur ¨ quand 0 < a < 1.

1. Déterminons le sens de variations de ff ( xx ) = 0, 8 x ( 2, 25 ) xx:

Ici:  ff ( xx ) = 0, 8 x ( 2, 25 ) xx.

D’où:  a = 2, 25 > 1.

Comme 0, 8 > 0:  ff ( xx ) = 0, 8 x ( 2, 25 ) xx est strictement croissante sur ¨.

2. Déterminons le sens de variations de ff ( xx ) = 1
3

  x  4
5

  
xx

:

Ici:  ff ( xx ) = 1
3

  x  4
5

  
xx

.

D’où:  a = 4
5

  ıı ] 0 ; 1 [.
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Comme 1

3
 > 0:  ff ( xx ) = 1

3
  x  4

5
  

 xx
 est strictement décroissante sur ¨.

3. Déterminons le sens de variations de ff ( xx ) = 2 x  5
4

  
 xx
:

Ici:  ff ( xx ) = 2 x  5
4

  
 xx
.

D’où:  a = 5
4

 > 1.

Comme 2 > 0:  ff ( xx ) = 2 x  5
4

  
 xx
 est strictement croissante sur ¨.

4. Déterminons le sens de variations de ff ( xx ) = - 0, 8 x ( 2, 25 ) xx:

Ici:  ff ( xx ) = - 0, 8 x ( 2, 25 ) xx.

D’où:  a = 2, 25 > 1.

Comme - 0, 8 < 0:  ff ( xx ) = - 0, 8 x ( 2, 25 ) xx est strictement décroissante sur ¨.

5. Déterminons le sens de variations de ff ( xx ) = - 1
3

  x  4
5

  
 xx
:

Ici:  ff ( xx ) = - 1
3

  x  4
5

  
 xx
.

D’où:  a = 4
5

  ıı ] 0 ; 1 [.

Comme - 1
3

 < 0:  ff ( xx ) = - 1
3

  x  4
5

  
 xx
 est strictement croissante sur ¨.
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6. Déterminons le sens de variations de ff ( xx ) = - 2 x  5

4
  

 xx
:

Ici:  ff ( xx ) = - 2 x  5
4

  
 xx
.

D’où:  a = 5
4

 > 1.

Comme - 2 < 0:  ff ( xx ) = - 2 x  5
4

  
 xx
 est strictement décroissante sur ¨.




